



Wadowice, dnia 04.01.2023 r.

NIZ.272.TP.91.2022

## Wszyscy zainteresowani

**Dotyczy: Organizacja i przeprowadzenie kursów zawodowych dla uczniów/uczennic w ramach projektu pn. Wadowickie Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego II realizowanego w Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego nr 2 w Wadowicach.**

Na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do treści specyfikacji warunków zamówienia.

### Pytanie 1:

- Części 2 przedmiotu zamówienia. Zgodnie z treścią SWZ planowana liczba uczestników szkolenia Programowanie CNC 26 osób.
- Czy planowany jest podział na grupy?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza podział na grupy.

### Pytanie 2:

- Części 6 przedmiotu zamówienia. Zgodnie z treścią SWZ planowana liczba uczestników szkolenia Spawanie MAG 135 29 osób.
- Czy planowany jest podział na grupy?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza podział na grupy.

### Pytanie 3:

- Części 7 przedmiotu zamówienia. Zgodnie z treścią SWZ planowana liczba uczestników szkolenia Spawanie TIG 141 26 osób.

Pytanie: Czy planowany jest podział na grupy?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza podział na grupy.

### Pytanie 4 (zadanie 1):

Zgodnie z punktem III miejsca realizacji zamówienia muszą odpowiadać wymogom zgodnie z obowiązującym przepisami. Wnioskujemy o zapis, że Wykonawca przedłoży Zamawiającemu miejsce prowadzenia zajęć teoretycznych i zajęć praktycznych do akceptacji na 2 dni przed rozpoczęciem kursu. Nadmieniamy, że miejsce, wyposażenie i sprzęt wykorzystywany do realizacji przedmiotowego kursu zarówno w części teoretycznej jak i praktycznej musi być zgodny z instrukcją dotyczącą praktycznej realizacji zadań Sieci Badawczej Łukasiewicz – Instytut Mechanizacji Budownictwa i Górnictwa Skalnego wynikających z postanowień § 23-26 Rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 583, ze zm.) oraz odpowiadać wymaganiom zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

### Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby kurs odbył się zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w miejscu spełniającym wymagania w sprawie bhp, zgodnie z SWZ.

Niniejsze odpowiedzi stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

**STAROSTA**  
inż. Eugeniusz Kurdas

Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

